

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

Wed., Mar. 18, 1964 (Vol. 25 No. 276 Page 1)

訂閱價目表	
零售	每份五分
每月	一元五角
三個月	四元五角
半年	八元五角
全年	十六元五角
海外郵費	另加
廣告費	另議

每日箴言
不以人而論，所以不以人而論。
不以人而論，所以不以人而論。
不以人而論，所以不以人而論。

加退休養老金計劃第一讀通過

加國尚欠移民 一千九百餘萬

移民部長公開演講 贊成大量移民入境 開發生產力，但借未提及亞洲移民

(胡爾博十七日加國大電) 移民部長胡爾博，今日在此間對記者發表演說時稱：加國之三百五十萬平方公里之地方，須要一千九百萬移民來開發及居住。

彼指出：由於加國人口之稀少，故使加國之產品，交通費用等日高。倘若加國人口增加，則此種情形，便可以消除。故此彼贊成加國准許大量移民入境。

彼指出移民對加國之利益：(一)人口增加，購買力無形提高，則生產自然增加。(二)人口增加，對加國仍未開發之地方，可獲迅速開發，增加生產。(三)人口增加，可以增加稅收，刺激經濟。

移民部長在該演說中，並未提及亞洲移民，對加國經濟上及職業上之貢獻，以及支持他之主張。

彼稱：西歐、移民，不在經濟上有幫助，且可製造更多職業，以供失業之職工。

編者按：吾人頗以為憾，在整篇之演說中，並未提及亞洲方面，亦未見有提到華僑，加國開發歷史之貢獻。

匿避為何訪問遠東？

而他此時決定到遠東走走，也就是要達成這兩種矛盾而又統一的目的。

在他最近的公開演講中，他雖一再提醒別人他是一個職業律師，業務第一。他現在在紐約一家最大的律師事務所開業，業務具有世界性，工作複雜而多，需要全副精神。我的每一分鐘，都與業務有關，每星期至少有三四次晚宴，都是業務的應酬。同時由於業務的需要，我要經常到國內外各地旅行。一段段談話可以作為匿避律師旅行遠東的解釋之一。

作為政治人物的匿避，他雖說他的所任過的職務不是委任官，而始終是民選官吏，一個委任官，去職之後，可以無一任之責，去職之後，他認為倘若一個人能參與五次全國性的大選，則全國五州，獲得三千五百萬餘票，他心中上會感覺不。可能的總統候選人，他可藉此蒐集資料，以爲其民主黨的政治火藥。

薪加求要人工萬百六 工罷大國全法

(巴黎十八日美聯社電) 法國工人要求加薪，引起今日全國性罷工。統計參加罷工者約六百萬八萬人，間接影響約四百八十萬人。罷工活動，包括公共事業、政府行政、學校及其他公共事業，頓然變成癱瘓的狀態。

巴黎市面煤氣供給降低，大部份停止供電，政府動用四百輛軍車，臨時應付市內重要交通，但來往外埠各地火車，公共汽車等一律暫停。

美國宣佈加強軍援助越南逆勢

(華盛頓十八日美聯社電) 美國政府於昨日宣佈加強對越南軍事援助。在國會安全會議時，由總統任命主席，曾承認過去越南反共戰爭的失敗，但預料於今後數月內可能扭轉局勢，而有充足進步。

根據白宮的報告，越南新政府成立至今僅七個月，軍事經濟及社會各方面，現已確立一種有效的計劃，以保證反對共黨的勝利。其計劃包括：(一)全副武裝化，(二)提高各種部隊待遇，(三)加強訓練及共游擊戰士。

決心扭轉越南逆勢

美國政府宣佈加強對越南軍事援助，在國會安全會議時，由總統任命主席，曾承認過去越南反共戰爭的失敗，但預料於今後數月內可能扭轉局勢，而有充足進步。

根據白宮的報告，越南新政府成立至今僅七個月，軍事經濟及社會各方面，現已確立一種有效的計劃，以保證反對共黨的勝利。其計劃包括：(一)全副武裝化，(二)提高各種部隊待遇，(三)加強訓練及共游擊戰士。

中蘇共論爭難調解

(莫斯科十七日美聯社電) 羅馬尼亞總理拉科維斯與蘇聯官員代表團於上週完成訪問，其後，昨日抵達蘇聯訪問。

羅馬尼亞總理拉科維斯與蘇聯官員代表團於上週完成訪問，其後，昨日抵達蘇聯訪問。

印巴邊境連日衝突

(新德里十八日美聯社電) 印巴邊境連日衝突，兩國軍隊在邊境地區發生多次衝突。印度政府表示，將採取必要措施，以維護領土完整。

馬票入圍獎者趣事

(雲訊) 昨日愛爾蘭大馬票入圍獎者，一名十九歲青年，因中獎而致富。他將獲得一萬五千英鎊獎金。這名青年表示，他將將這筆錢用於慈善事業。

雲埠洪門民治黨支部 定期舉行春誼通告

本支部定於本月廿二日(星期日)下午六時，設筵於桃園酒家，舉行春誼。屆時請全體黨員及家屬參加。此佈。

哀謝

先考陳煥庭公府君不幸以病終於公醫院，享壽七十有七歲。於昨日(十七日)安葬於西區。特此哀謝。

聘請雜工企枱

宜聘請赴外埠工及企枱數名。有意者請移步至片打街七十四號面商。

華區旅館出讓

位於片打街東一百號，因年老人力缺乏，不能料理，迫得割愛出讓。如有意者請來面議。或電話：361-5000 詢問。

穩當旅館出讓

本旅館位於亞省卡利利中心，地點適中，交通便利。裝修新穎，地方廣大。高層樓房，舖位有大停車場。用具齊全。生意一向穩當。現因店主病後精神不佳，有意出讓。如有意者，請洽：361-5000。

好機會

現與客房十間連運貨業大棧棧位，現值現金三千六百元。有意購買者請速來洽。地址：P.O. Box 16, OAKVIEW, B.C.

雜貨舖廉價出賣

前舖後居雜貨舖，位於東區地點出讓。如有意者請速來洽。電話：361-5000。

